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 Премијер у оставци Милош Вучевић поручио је данас грађанима да ће држава
функционисати и у складу са законом и да ће "скршити сваки покушај државног удара и
обојене револуције у смислу насиља".

  

„Јер држава има монопол принуде, то је основна правна дефиниција државе и сви
грађани Србије ће бити заштићени. Без обзира на узраст, доба, политичко опредељење
или неопредељење, сачуваћемо државу. И још једном опомена овима који мисле да дођу
у нашу државу да направе хаос. Нећете добро проћи. Ако сте дошли као туристи, као
гости, да упознате Србију, да упознате наше људе, да потрошите своје паре, више сте
него добродошли. Дођете ли да правите хаос у нашој држави, одговараћете у складу са
законом. Тако да боље останете код својих кућа, па ако желите да проводите те
активности, радите то у центрима ваших градова и држава, а не код нас“, рекао је
Вучевић у обраћању грађанима.

  

Вучевић је рекао да се синоћ догодио „кукавички напад на полицајца Лазара Бачића“.

  

Истакао је да нападач на Лазара Бачића мора хитно да буде пронађен.
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„Као што очекујемо одговорност оних народних посланика који су спроводили насиље у
Народној скупштини. Без обзира на причу о имунитету, постоји процес, односно поступак
скидања имунитета и то би се десило и вама и мени да смо вршили та кривична дела.
Нема гледања кроз прсте“, истакао је.

  

Он је рекао да је напад на Бачића био подмукао, и да „то није напад само на Лазара
Бачића и припаднике жандармерије, него је то напад и на државу Србију“.

  

Оценио је да је у питању „кукавички, сраман напад“ под лажним мотивом да се неко бори
за бољу Србију, демократске институције, да се неко бори да се чује истина.

  

„А заправо ради се све супротно, урушавају се институције и пре свега се руши држава
Србије. И ја не могу веровати да неко себе промовише као перспективу Србије и шансу
за бољу Србију тако што кукавички са леђа удара ту исту Србију“, истакао је Вучевић.

  

Нагласио је да су припадници Жандармерије увек били на најдговорнијим задацима.
„Припадници жандармерије су претрпели и велике губитке, бранећи отаџбину, и око
Косова и Метохије, и око копнене зоне безбедности. И стварно нико, апсолутно нико
нема права да напада било кога. А посебно у држави не сме да се напада полиција, ни у
једној држави“, нагласио је.

  

Он је поздравио одлуку тужилаштва, „која је логична и правно, природна“ да се открије
ко је напао Лазара Бачића. Поручио је да ће нападач одговарати.

  

„Одговараће у складу са законом. Био студент, не био студент, био припадник неке
странке, уопште није релевантно, питање је само да ли је кривично правно одговоран, а
ја мислим да се ради о пунолетном лицу, значи да ће одговарати пред законом и да ће
држава показати да закон важи за све. То је сраман напад, заиста који смо могли да
видимо, али имате још срамније изјаве неких политичара. Посебно сам шокиран изјавом
бившег председника Србије Бориса Тадића, човека који је водио државу у два мандата,
човека који је водио државу да даје такве срамне изјаве, да позива народ на хаос и
насиље“, каже Вучевић и додаје:
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„Само помислите, ви нападате полицију, ви ударате полицајца, који није имао никакву
активност у односу на демонстранте, који је само стао да заштити објекат и запослене у
РТС-у, а онда бивши председник државе вам каже да позива народ да изађе на обрачун
с полицијом“.

  

Закон, како је нагласио, „мора да се поштује“.

  

„Мислим да је свима јасно у држави да то одлагање или прескакање или неформално
аболирање или амнестирање неких починилаца само прави већи проблем. Они који су
починили кривична дела или ће бити осумњичени да су одговорни за неко кривично
дело, морају да одговарају односно да буду предмети истраге. Све друго суштински
урушава државу.И бојим се да је ово само увод у оно што се спрема за 15. март“, каже
Вучевић.

  

Он је нагласио да је забринут и да је слушао веома пажљиво председника Вучића и на
седници владе и када су имали страначки догађај.

  

„Забринут сам са оним што је поделио с нама, оним што је предочио. Забринут сам и оним
што као председник владе имам у смислу информација. А посебно је забрињавајуће то
да је неко одлучио да блокира РТС и РТВ. Наводно је то што је неко гостовао, значи што
је председник државе гостовао на РТС-у. Председник државе гостује на РТС-у, а ви
идете да блокирате цео дан РТС“, казао је.

  

Оценио је да је све то припремано и пре гостовања, а да се сада само праве лажне
поводи, а да се суштински диже тензија пред 15. март, „да би неко себе приказао као
жртву“.

  

„И сад је ваљда Лазар Бачић, који је, не дај боже, остао без ока, припадник
жандармерије Србије, ваљда је он извршио насиље тако што је он повређен. А не овај ко
је нападач. Као што смо чули да је Никола Селаковић сам себе напао. Ипак није се то
десило, него је био неки хулиган који га је напао. Замислите, ради код Шолака у
компанији… Као што смо чули хиљаде других примера, као што смо видели да се
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нападају народне посланице, па се, ваљда, народна посланица сама прскала или
умивала, бибер спрејем или чиме год већ. Све је потпуно изопачено и постављено у
натрашке, што би рекле наше баке“, нагласио је Вучевић.
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